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BÀI 12 – NHÂN VỚI SỐ CÓ HAI CHỮ SỐ.
NHÂN NHẨM SỐ CÓ HAI CHỮ SỐ VỚI 11
Bài 1: Đặt rồi tính:
	42 × 23
	35 × 49
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Bài 2: Tính (theo mẫu):
	42 × 23
	=
	42 × (20 + 3)
	35 × 49
	=
		

	
	=
	42 × 20 + 42 × 3
	
	=
		

	
	=
	840 + 126
	
	=
		

	
	=
	966
	
	=
		

	142 × 35
	=
		
	2047 × 18
	=
		

	
	=
		
	
	=
		

	
	=
		
	
	=
		

	
	=
		
	
	=
		



Bài 3: Viết số thích hợp vào ô trống:
	a
	4
	40
	45
	450

	a × 57
	
	
	
	



Bài 4: Tìm x :
	a) x : 2 = 17
	b) x : 23 = 45
	c) x : 67 = 123

		
		
		

		
		
		



Bài 5: Tính ( theo mẫu ):
	236 × 102
	=
	236 × ( 100 + 2)
	107 × 203
	=
		

	
	=
	236 × 100 + 236 × 2
	
	=
		

	
	=
	23600 + 472
	
	=
		

	
	=
	24072
	
	=
		

	415 × 204
	=
		
	248 × 305
	=
			

	
	=
		
	
	=
		

	
	=
		
	
	=
		

	
	=
		
	
	=
		



Bài 6: Tính nhẩm:
	35 × 11 = ?
Nhân nhẩm:
Bước 1: 3 cộng 5 bằng 8
Bước 2: Viết 8 vào giữa 3 và 5 được 385
Vậy : 35 × 11 = 385
	32 × 11 = 	
45 × 11 = 	
23 × 11 = 	
34 × 11 = 	
43 × 11 = 	
54 × 11 = 	
62 × 11 = 	



Bài 7 : Tính nhẩm:
	59 × 11 = ?
Nhân nhẩm:
Bước 1: 5 cộng 9 bằng 14
Bước 2: Viết 4 vào giữa 5 và 9 được 549
Bước 3: Thêm 1 vào 5 của 549 được 649
Vậy : 59 × 11 = 649
	67 × 11 = 	
29 × 11 = 	
48 × 11 = 	
57 × 11 = 	
69 × 11 = 	
86 × 11 = 	
76 × 11 = 	





Bài 8: Tích của hai số bằng 345. Nếu thừa số thứ nhất gấp lên 4 lần và thừa số thứ hai gấp lên 6 lần thì được tích mới bằng bao nhiêu?
Bài giải
	
	
	
	
	
Bài 9: Một tổ công nhân trong 7 ngày làm được 406 sản phẩm. Hỏi với mức làm như thế thì trong 28 ngày tổ đó làm được bao nhiêu sản phẩm ? ( Giải bằng hai cách )
Bài giải
Cách 1	
	
	
	
	
Cách 2 	
	
	
	
	
Bài 10: Thay dấu * bằng chữ số thích hợp ( viết vào chỗ chấm ):
	a)
	543
	
	543
	b)
	406
	
	406

	×
	
	×
	
	×
	
	×
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